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Nothing is more intoxicating, more addictive, than seeing your 
partner’s increasing excitement. Yet when you can command these 
sensations at the touch of a button, a whole new range of possibilities 
are open to you and your partner. 

- Play together wisely, often and with care - 
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TOR    OVE RVIEW

TOR    is the most sophisticated and assuring of gentleman’s rings, fully rechargeable 

with 6 unique stimulation modes. Intended as an adult plaything, it offers a surprisingly 

powerful and varied range of options, controllable at any time through an intuitive 

2-button interface.

The wearable ring is fashioned from soft and flexible silicone that comfortably 

gives increased presence to men of all sizes, while the waterproof design offers 

enjoyment in most every situation that may arise. TOR   meanwhile features an 

extensive lifespan equivalent to that of 10,000 disposable rings, making it a most 

faithful companion for bedroom play.
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Pleasure Point

DC Socket LED Indicator

2-Button 
Interface
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CHARGING

When the battery is running low, the LED in your TOR    will indicate this by emitting 

a red glow.

Before charging, make sure the DC socket is free of water or lubricant residue.

1.  Insert the DC plug into the DC socket, deep enough to feel a subtle click.

2. Insert the mains DC plug into a wall socket. The LED on your TOR     will flash white 

to indicate that it is charging. When fully charged (after 2 hours), the LED will emit 

a steady white glow.

•  Only use original chargers provided by LELO.
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US ING YOUR TOR

HOW TO WEAR: With penis already erect, stretch TOR  ’s flexible ring to a suitable 

width and slip it on. TOR   can be worn around the base of the penis with the 

vibrating portion pointing upwards or alternatively around the base of the penis 

and behind the scrotum, with the vibrating portion either over the base of the penis 

or behind the scrotum to stimulate the perineum.  Experiment to discover what you 

and your partner find most pleasurable.

TIP: We recommend using TOR    with a small amount of water-based lubricant to 

avoid pulling hair and skin while being put on, taken off, or adjusted while worn.

On /off, vibration intensity and stimulation modes are all controlled with the 

interface buttons. When either button is pressed, the LED will flash to indicate that 

the interface is active.

1.  Hold down the + button to activate your TOR   . Continue pressing it to increase 

power until you reach your preferred vibration intensity.

2. Press the – button to decrease vibration intensity.

3. To turn off your TOR   , press and hold the – button. Vibration intensity will 

decrease until it is completely off.
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US ING YOUR TOR

To lock the interface during storage or transport, simultaneously hold down + and – 

for 5 seconds. To unlock, simply repeat this step.

WARNING: We strongly recommend that you not wear TOR     for more than an hour 

at a time. You should NOT use TOR     if you suffer from a heart condition, or any other 

medical condition sensitive to the constriction of blood flow in the body.
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T I PS AND TR ICKS

TOR    is designed for increasing pleasure for both partners during intercourse. 

With your partner, play with TOR    and discover how best to enjoy together.

When TOR  ’s vibrating portion is pointing upwards towards your navel during 

intercourse, the sensations are more effectively shared with your partner. 

Experiment together to find how best to stimulate your partner. 

When fitted to the base of the penis behind the scrotum, TOR    brings an exciting 

sensation of constriction, helping the wearer to maintain erection and prolonging 

the experience for both partners.
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S T I MUL AT ION MODE S

Your TOR   has six pre-programmed stimulation modes. The modes are designed 

to deliver a wide variety of sensations and facilitate the experience that best suits 

your mood each time TOR    is used.  

When you first turn on your TOR   , it is in continuous vibration mode. To access the 

other five modes, hold down the + button until vibration intensity is at maximum. 

Release and then hold down the + button for 2 seconds. TOR     will enter the second 

stimulation mode and you can then cycle between modes 2-6 by pressing the + 

button. To return to continuous vibration mode, press the – button.
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CLEANING, S TOR AGE AND SAFE T Y

The lifespan of your LELO will be greatly increased with proper maintenance and care.

LELO recommends that you use a water-based lubricant such as LELO’s Personal 

Moisturizer. Avoid using a silicone-based lubricant as this can make the silicone 

permanently tacky. I f you wish to use a sil icone-based lubricant, perform a 

patch-test first.

Never use massage oil or hand cream as lubricants with any personal massager.

Always clean your LELO thoroughly before and after each use. The most effective 

way to do this is to use a purpose-made cleaning solut ion such as LELO’s 

Antibacterial Cleaning Spray. Alternatively, you can wash the silicone with warm 

water and antibacterial soap, rinse with clean hot water and pat dry with a lint-free 

cloth or towel.

Never use cleansers containing alcohol, petrol or acetone. Avoid leaving your 

LELO in direct sunlight and never expose it to extreme heat. Store your LELO in a 

dust-free place and keep it away from toys of other materials.
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TROUBLE SHOOTING

LED does not pulse when connected?

- Battery is fully charged.

- Battery is drained and will require several minutes to acknowledge charger.

- Charger is not properly connected. Check wall and DC sockets.

TOR    does not activate when the + button is pressed?

- Battery is empty. Recharge your TOR   .

- Interface is locked. Unlock by holding down both buttons for 5 seconds. 

If you experience any other problems with your TOR    or if you have any questions 

regarding its operation, please contact: 

CUSTOME RCARE @ LE LO.COM
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DISPOSAL INFOR M AT ION

Disposal of old electronic equipment (applicable in the EU and other European 

countries with separate waste collection systems).

The crossed-out dustbin symbol indicates that this Pleasure Object should not be 

treated as household waste, but rather be brought to the appropriate collection 

point for recycling of electrical and electronic equipment.
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SPE CIF ICAT IONS

M ATE R IAL S: body-safe silicone

F I N I SH: matte 

S I ZE :  60 x 42 x 22 mm 

WE I GHT: 30 grams 

D IA ME TE R: 29 mm 

BAT TE RY: Li-lon 70 mAh 3.7 V 

CHARG I NG: 2 h at 5.0 V 500 mA 

USE R T I ME: up to 1.5 hours

S TAN DBY: up to 90 days 

FREQUE NCY: 120 Hz

M A X. NO I SE LE VE L : < 50 dB 

I NTE RFACE: 2-button interface, 6 modes



DISCLAIMER: Users of this Pleasure Object do so at their own risk. Neither LELO nor 

its retailers assume any responsibility or liability for the use of this Pleasure Object.

Model may be changed for improvements without notice.

© 2012 LELOi AB. ALL RIGHTS RESERVED.

DESIGNED AND DEVELOPED BY LELO SWEDEN. 

ASSEMBLED BY LELO IN PRC.

WEBSITE WWW.LELO.COM

SUPPORT CUSTOMERCARE@LELO.COM 
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Nichts ist berauschender und macht süchtiger, als die zunehmende 
Erregung Ihres/-r Partners/-in zu sehen. Wenn Sie diese Empfindungen 
zusätzlich durch die Betätigung einer Taste beherrschen können, 
wird sich Ihnen und Ihrem Partner eine vollständig neue Sicht der 
vielseitigen Möglichkeiten öffnen.

- Bewusst und freudvoll miteinander spielen und das häufig -



ENGLISH   •  3DEUTSCH  •  17

TOR    ZUSA M ME NFASSUNG

TOR    ist der anspruchsvollste und sicherste der Penisringe. Vollständig wieder 

aufladbar und mit 6 einzigartigen Stimulationsmodi, ist er als Spielzeug für 

Erwachsene gedacht und bietet eine überraschend starke und vielfältige Reihe 

von Optionen, die jederzeit über eine intuitive Bedienoberfläche steuerbar sind. 

Dieser tragbare Ring ist aus weichem und flexiblem Si l ikon angefertigt, sein 

wasserdichtes Design bietet Männern aller Größen eine bequem verstärkte Präsenz 

und somit Genuss in jeder Situation. Zusätzlich überrascht Tors lange Lebensdauer, 

die etwa der von 10.000 Einweg-Ringen äquivalent ist und ihn zum treusten Begleiter 

für Schlafzimmerspiele macht.
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Vergnügungspunkt

DC- Ladegerät LED Anzeiger

Bedienoberfläche 
mit 2 Drucktasten
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AUFL ADE N

Wenn sich die Akku-Leistung dem Ende zuneigt, wird das LED-Licht in Ihrem TOR    

dieses durch aufleuchten eines roten Lichts anzeigen.

Stellen Sie vor dem Laden sicher, dass die TOR    Ladebuchse frei von Wasser und 

Gleitmittelresten ist.

1.  Stecken Sie das Ende des Ladekabels in die Lade-Buchse von TOR   , bis der 

Stecker fühlbar einrastet.

2. Stecken Sie das Netzteil in die Steckdose. Das LED-Licht auf Ihrem TOR    blinkt 

weiß und zeigt somit den Ladevorgang an. Nach einer optimalen Ladezeit von 

ca. 2 Stunden, wird das LED-Licht kontinuierlich weiß leuchten.

• Verwenden Sie bitte nur Ladegeräte von LELO.



ANWE NDUNG VON TOR

WIE TRÄGT MAN TOR   : Mit bereits erigiertem Penis ziehen Sie Tors flexiblen Ring auf 

die geeignete Breite und lassen ihn auf den Penis gleiten. TOR    kann die Peniswurzel 

umfassen und mit dem vibrierenden Teil nach oben zeigend oder alternativ hinter dem 

Hodensack angebracht werden. Mit dem vibrierenden Teil auf der Peniswurzel wird 

gleichzeitig die Partnerin stimuliert, mit der Vibration hinter dem Hodensack erfolgt die  

Stimulierung des Damms. Experimentieren Sie mit TOR     , um herauszufinden, was für Sie 

und Ihren Partner am angenehmsten ist.

TIPP: Wir empfehlen die Anwendung von TOR   mit einer kleinen Menge von 

wasserbasiertem Gleitmittel, um das Ziehen von Haaren und Haut beim Auftragen, 

Abnehmen oder Anpassen zu vermeiden.

On/off, die Vibrationsintensität und Stimulationsmodi werden durch die Tasten der 

Bedienoberfläche gesteuert. Wenn eine von ihnen gedrückt wird, wird die LED blinken, 

um anzuzeigen, dass die Bedienoberfläche aktiv ist.

1.  Halten Sie die ‘+’ Taste, um TOR    zu aktivieren. Drücken Sie sie, um Vibrationen 

zu erhöhen, bis Sie Ihre bevorzugte Vibrationsstärke erreichen.

2. Drücken Sie die ‘–’ Taste, um die Vibrationsstärke zu verringern.

3. Um Ihren TOR    zu deaktivieren, drücken Sie und halten Sie die ‘–’ Taste. Die 

Vibrationsstärke wird allmählich verringert, bis er vollständig ausgeschaltet ist.
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ANWE NDUNG VON TOR

Um die Bedienoberfläche während der Lagerung oder des Transportes zu sperren, 

halten Sie gleichzeitig die ‘+’ und ‘–’ Tasten für 5 Sekunden. Um zu entsperren, 

wiederholen Sie einfach diesen Vorgang.

ACHTUNG: Wir empfehlen, dass Sie den TOR    nicht länger als eine Stunde am Stück 

tragen. Sie sollten TOR   NICHT benutzen, wenn Sie an einer Herzkrankheit oder 

einer ähnlichen Krankheit leiden, die Sie für die Verengung des Blutflusses im Körper 

empfindlich machen.
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T I PPS UND TR ICKS

TOR   wurde zum steigern des Vergnügens für beide Partner während des 

Geschlechtsverkehrs erfunden. Spielen Sie mit Ihrem/-r Partner/-in und mit TOR     so 

entdecken Sie zusammen den Spaß.
 

Wenn Tors vibrierendes Teil nach oben in Richtung Ihres Nabels zeigt, werden die 

Empfindungen mit Ihrem/-r Partner/-in gemeinsam und somit effektiv genutzt. 

Experimentieren Sie zusammen, um den besten Weg zu finden sich gegenseitig 

zu Stimulieren.
 

Auf der Peniswurzel hinter dem Hodensack angebracht, br ingt TOR   ein 

aufregendes Gefühl der Verengung und hilft dem Träger die Erektion länger 

aufrechtzuerhalten um so die Erfahrung für beide Partner zu intensivieren.
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ST I MUL AT IONSMODI

TOR   hat sechs vorprogrammierte Stimulationsmodi, diese Modi bieten eine 

Vielzahl von Empfindungen und ermöglichen Ihnen die unterschiedlichsten 

Erfahrungen nach Lust und Laune zu machen.  

Beim ersten Einschalten wird Ihr TOR    in einem kontinuierlichen Vibrationsmodus 

sein. Um auf die anderen fünf Modi zuzugreifen, halten Sie die ‘+’ Taste gedrückt, 

bis die maximale Vibrationsstärke erreicht ist. Lassen Sie sie für einen Moment 

los und halten Sie dann die ‘+’ Taste 2 Sekunden lang gedrückt. TOR   wird den 

zweiten Stimulationsmodus einschalten und Sie können dann zwischen 2-6 Modis 

durch Drücken der Taste ‘+’ wechseln. Um zum kontinuierlichen Vibrations-Modus 

zurückzukehren, Drücken Sie die ‘–’ Taste.



RE IN IGUNG, AUFBEWAHRUNG UND S ICHE RHE I T

Die Lebensdauer von Ihrem LELO kann mit der ordnungsgemäßen Wartung und 

Pflege erheblich erhöht werden.

LELO empfiehlt die Verwendung von Gleitmitteln auf Wasserbasis, z. B. dem 

Feuchtigkeits- und Gleitgel von LELO. Verwenden Sie nie ein silikonbasiertes Gleitmittel, 

weil dies das Silikon auf Dauer beschädigen kann. Wenn Sie ein silikonbasiertes 

Gleitmittel verwenden möchten, führen Sie zunächst einen Patch-Test durch. 

Verwenden Sie nie Massageöle oder Handcreme als Gleitmittel mit ihren intimen 

Massagegeräten. 

Reinigen Sie Ihr LELO-Produkt immer sorgfältig vor und nach jeder Verwendung. 

Der effektivste Weg, dies zu tun, ist eine Reinigung mit dem antibakteriellen 

Reinigungsspray von LELO. Alternativ können Sie das Silikon mit warmem Wasser und 

antibakterieller Seife waschen. Danach gründlich mit klarem heißen Wasser abspülen 

und mit einem fusselfreien Tuch trocken tupfen. 

Verwenden Sie niemals Reinigungsmittel, die Alkohol, Benzin oder Azeton beinhalten. 

Setzen Sie Ihr LELO niemals direktem Sonnenlicht oder extremer Hitze aus. Bewahren 

Sie Ihren LELO an einem staubfreien Ort auf und halten Sie es getrennt von Spielzeugen 

aus anderem Material.
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PROBLE MBE SE I T IGUNG

Die LED pulsiert nicht, wenn TOR    angeschlossen ist?

- Batterie ist vollständig geladen.

- Batterie ist leer und benötigt einige Minuten, um das Ladegerät zu erkennen.

- Ladegerät ist nicht r ichtig angeschlossen. Überprüfen Sie die Wand- und 

DC-Steckdose.

TOR    wird nicht aktiviert, wenn die ‘+’ Taste gedrückt wird?

- Batterie ist leer. Laden Sie Ihren TOR    wieder auf.

- Bedienoberfläche ist gesperrt. Entsperren Sie sie, indem Sie beide Tasten 5 

Sekunden lang gedrückt halten.

Wenn Sie andere Probleme mit Ihrem TOR    oder Fragen zu seinem Betrieb haben, 

kontaktieren Sie bitte:

CUSTOME RCARE @ LE LO.COM
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INFORMATION ZUR ENTSORGUNG

Entsorgung alter Elektronikgeräte (in der EU und anderen europäischen Ländern 

vergleichbar mit getrennten Entsorgung-Systemen).

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne zeigt an, dass dieses Pleasure Object 

nicht als normaler Haushaltsabfall behandelt werden sollte, sondern eher zu einer 

entsprechenden Sammel - oder Recycling-Stelle für Elektro-und Elektronikgeräte 

gebracht werden muss.
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SPE Z I F IK AT IONE N

M ATE R IAL : körperfreundliches Silikon

OBE RFL ÄCH E: matt

GRÖS SE: 60 x 42 x 22 mm

GE WI CHT: 30 g

DURCHME S SE R: 29 mm

BAT TE R I E :  Li-Lon 70 mAh 3,7 v

L ADE ZE I T:  2 h bei 5,0 V 500 mA

NUT Z ZE I T:  bis zu 1,5 Stunden

BE RE I T SCHAF T SZE I T:  bis zu 90 Tage

FREQUE NZ: 120 Hz

M A X. GE R ÄUSCH PEGE L : < 50 dB

BE D I E NOBE RFL ÄCH E: Bedienoberfläche mit 2 Drucktasten, 6 Modi



HAFTUNGSAUSSCHLUSS: Die Verwendung dieses Pleasure Objects geschieht auf 

eigene Gefahr. Weder LELO noch seine Einzelhändler übernehmen die Haftung 

für die Verwendung dieses Pleasure Objects. Änderungen, die nicht ausdrücklich 

vom Hersteller genehmigt wurden, können die Berechtigung des Benutzers 

einschränken das Gerät zu benutzen.

Verbesserungen des Modells können ohne Vorankündigung erfolgen.

© 2012 LELOi AB. ALLE RECHTE VORBEHALTEN.

ENTWORFEN UND ENTWICKELT VON LELO SCHWEDEN.  

ZUSAMMENGEBAUT VON LELO IN PRC.

WEBSITE WWW.LELO.COM

SUPPORT CUSTOMERCARE@LELO.COM
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Rien n’est plus grisant, plus prenant que d’être le témoin de l’excitation
montante de votre partenaire. Mais lorsque vous pouvez commander 
ces sensations au toucher d’un simple bouton, une multitude de 
possibilités s’offre à vous et à votre partenaire.

- Faites en bon usage et utilisez le souvent et avec soin -
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PRE SE NTAT ION DE TOR

TOR    est l’anneau pour homme le plus sophistiqué et efficace - rechargeable, il 

offre 6 modes de stimulation uniques. Conçu pour les jeux d’adultes, il propose une 

palette d’options étonnamment puissantes et variées, contrôlable à tout moment 

grâce à une interface intuitive.

L’anneau est fabriqué à partir d’un silicone doux et flexible qui permet une meilleure 

tenue aux hommes de toutes tailles. Etanche, il permet d’obtenir du plaisir dans tout 

type de situations. Avec une durée de vie équivalente à environ 10.000 anneaux 

jetables, TOR    est le compagnon de jeu intime le plus fidèle.
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Point de plaisir

Port de
chargement

Signal lumineux

Interface
2 boutons



CHARGE ME NT

Lorsque la batterie est presque déchargée, la LED de votre TOR     vous l’indique en 

émettant une lumière rouge.

Avant toute recharge, assurez-vous qu’il n’y a pas d’eau ou de résidu de lubrifiant 

sur la prise.

1. Insérez la prise d’alimentation jusqu’à entendre un léger clic.

2. Branchez le câble d’alimentation à la prise murale. La LED de votre TOR     émettra 

une lumière rouge fixe pour indiquer qu’il est en cours de chargement. Une fois le 

chargement terminé (2 heures), la LED émettra une lumière fixe blanche.

•  N’utilisez que le chargeur d’origine, fourni par LELO.
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UT I L I SE R VOTRE TOR

COMMENT LE PORTER: Etirez l’anneau flexible de TOR    jusqu’à atteindre une largeur 

appropriée et faites le glisser sur votre verge en érection. TOR   peut être porté 

autour de la base du pénis avec la partie vibrante orientée vers le haut. Vous 

pouvez également le porter autour de la base du pénis derrière le scrotum, avec la 

partie vibrante sur la base du pénis ou derrière le scrotum pour stimuler le périnée. 

Essayez-le et trouvez avec votre partenaire ce qui vous procure le plus de plaisir.

ASTUCE: Nous vous recommandons d’utiliser TOR    avec une petite quantité de 

lubrifiant à base d’eau pour éviter de tirer les poils et la peau lorsque vous le mettez, 

l’enlevez, ou bien en l’ajustant lorsque vous le portez.

Les modes On / Off, l’intensité des vibrations et de la stimulation sont contrôlés par 

les boutons de l’interface de contrôle. Lorsque vous appuyez sur l’un des boutons, 

le voyant indique que l’interface est active.

1.  Maintenez le bouton + enfoncé pour activer votre TOR   . Appuyez de nouveau 

sur ce bouton pour augmenter les vibrations jusqu’à atteindre l’intensité des 

vibrations souhaitée.

2. Appuyez sur le bouton – pour diminuer l’intensité des vibrations.

3. Pour éteindre votre TOR   , appuyez sur le bouton – et maintenez-le enfoncé. 

L’intensité des vibrations diminuera jusqu’à ce qu’il s’éteigne.
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UT I L I SE R VOTRE TOR

Pour verrouil ler l’interface de contrôle pendant le transport ou lorsque vous 

ne l’utilisez pas, appuyez simultanément sur + et – pendant 5 secondes. Pour la 

déverrouiller, il suffit de répéter cette action.

ATTENTION: Nous vous recommandons vivement de ne pas utiliser TOR    pendant 

plus d’une heure. Vous ne devriez PAS utiliser TOR    si vous souffrez de problèmes 

cardiaques ou de tout autre état médical sensible lié à la circulation sanguine.
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TRUC S E T ASTUCE S

TOR   a été conçu pour augmenter le plaisir des deux partenaires pendant les 

rapports. Jouez avec TOR   en compagnie de votre partenaire et découvrez la 

meilleure façon de l’apprécier ensemble.

Lorsque la partie vibrante de Tor est orientée vers votre nombril pendant les 

rapports, les sensations sont mieux partagées avec votre partenaire. Essayez-le 

ensemble pour trouver la meilleure façon de stimuler votre partenaire.

Lorsque TOR   est placé à la base du pénis derrière le scrotum, il apporte une 

sensation de pression excitante, qui aide l’utilisateur à maintenir son érection et à 

prolonger l’expérience pour les deux partenaires.
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LE S MODE S DE S T I MUL AT ION

Votre TOR    dispose de six modes de stimulation préprogrammés. Les modes sont 

conçus pour offrir une grande variété de sensations et l’expérience qui répond le 

mieux à vos humeurs, chaque fois que vous utilisez TOR   .  

Lorsque vous allumez TOR   pour la première fois, il est en mode de vibration 

continue. Pour accéder aux cinq autres modes, maintenez enfoncé le bouton + 

jusqu’à atteindre l’intensité de vibration maximale. Relâchez, puis maintenez à 

nouveau enfoncé le bouton + pendant 2 secondes. TOR     entrera dans le deuxième 

mode de stimulation et vous pourrez alors naviguer entre les modes 2 à 6 en pressant 

le bouton +. Pour revenir au mode de vibration continue, appuyez sur le bouton –.



E NTRE T I E N, R ANGE ME NT E T SE CUR I TE

La durée de vie de votre LELO sera considérablement prolongée par un entretien 

et un soin adéquats.

LELO vous recommande d’utiliser un lubrifiant à base d’eau tel que l’Hydratant 

Intime de LELO. Evitez d’utiliser un lubrifiant à base de silicone car il peut rendre 

le silicone collant. Si vous souhaitez utiliser un lubrifiant à base de silicone, faites 

d’abord un essai sur une petite partie du produit. 

N’utilisez jamais d’huile de massage ou de crème pour les mains comme lubrifiant 

avec un masseur intime. 

Nettoyez toujours soigneusement votre LELO avant et après chaque utilisation. Le 

meilleur moyen est encore d‘utiliser une solution nettoyante appropriée telle que 

le Spray Nettoyant Antibactérien de LELO. Vous pouvez également laver le silicone 

avec de l‘eau tiède et un savon antibactérien, puis rincer à l‘eau chaude et sécher 

avec une lingette microfibre ou un linge propre.

N’utilisez jamais de produits nettoyants contenant de l’alcool, des dérivés du 

pétrole ou de l’acétone. Évitez de laisser votre LELO à la lumière directe du soleil et 

ne l’exposez jamais à une chaleur extrême. Rangez votre LELO dans un endroit à 

l’abri de la poussière et à l’écart de sex toys composés d’autres matériaux.
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DÉ PANNE R

Le signal lumineux ne clignote pas lorsque le produit est connecté?

- La batterie est entièrement rechargée.

- La batterie est vide et mettra plusieurs minutes à reconnaître le chargeur.

- Le chargeur n’est pas correctement branché. Vérifiez les branchements de la 

prise murale et du port de chargement.

TOR    ne s’allume pas lorsque vous pressez le bouton +?

- La batterie est déchargée. Rechargez votre TOR   .

- L’interface de contrôle est verrouillée. Déverrouillez-la en appuyant simultanément 

sur les deux boutons pendant 5 secondes. 

Si vous rencontrez d’autres problèmes avec votre TOR    ou si vous avez des questions

concernant son fonctionnement, veuillez contacter:

CUSTOME RCARE @ LE LO.COM
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INFOR M AT ION SUR L’E L I M INAT ION DE S DE CHE TS

L’élimination des produits électroniques usagés (applicable à l’Union Européenne et 

à d’autres pays européens disposant de différents systèmes de collecte des déchets).

Le symbole de la «poubelle barrée» indique que cet objet de plaisir ne doit pas être 

être traité de la même façon que les déchets ménagers mais déposé à un point de 

collecte approprié pour le recyclage des équipements électriques et électroniques.
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F I CHE TE CHN IQUE

M ATE R IAUX: silicone extra-doux

F I N I T I ON: mate

TA I LLE : 60 x 42 x 22 mm

PO I DS: 30 grammes

D IA ME TRE: 29 mm

BAT TE R I E : Li-Ion 70 mAh 3.7 V

RECHARGEME NT: 2 h à 5.0 V 500 mA

AUTONOM I E: jusqu’à 1.5 heures

VE I LLE : jusqu’à 90 jours

FREQUE NCE: 120 Hz

NIVEAU SONORE MAXIMUM: < 50 dB

I NTE RFACE: interface 2 boutons, 6 modes



CLAUSE DE NON-RESPONSABILITÉ : Les utilisateurs de cet Objet de Plaisir le font 

à leurs propres risques. LELO et ses détaillants déclinent toute responsabilité ou 

obligation quant à l’utilisation de cet Objet de Plaisir.

Le modèle peut être modifié sans préavis pour être amélioré.

© 2012 LELOi AB. TOUS DROITS RÉSERVÉS.

CONÇU ET DÉVELOPPÉ PAR LELO SUÈDE. 

ASSEMBLÉ PAR LELO EN RPC.

WEBSITE WWW.LELO.COM

SUPPORT CUSTOMERCARE@LELO.COM



USER MANUAL

BEDIENUNGSANLEITUNG

MANUEL D’UTILISATION

TOR    MANUAL DE USUARIO

MANUALE UTENTE

使用手册
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Nada es más embriagador y adictivo que contemplar el aumento de 
la excitación en la pareja. Y si podemos controlar esas sensaciones 
pulsando un botón, todo un mundo de posibilidades se abren para 
ti y tu pareja.

- Juega en pareja tanto como quieras, con sensatez y precaución -
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INFOR M ACIÓN GE NE R AL SOBRE TOR

TOR   es el ani l lo para hombres más sof ist icado y seguro del mercado, es 

completamente recargable y proporciona 6 modos de estimulación únicos. 

Creado como un juguete para adultos, TOR     ofrece una gran variedad de intensas 

y sorprendentes opciones, controlables en todo momento desde su interfaz intuitiva.

El anillo está fabricado en una silicona extra suave y flexible para proporcionar 

el efecto deseado con la mayor comodidad, en todos los hombres y sin importar 

el tamaño. El diseño resistente al agua garantiza su disfrute en casi cualquier 

situación. Asimismo, la extensa vida útil de TOR    , equivalente a la de unos 10,000 

anillos desechables, lo convierte en el aliado más fiel para los juegos de alcoba.
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Punto de placer

Toma de
corriente

Indicador LED

Interfaz de
2 botones
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CARGA

Cuando la batería se está agotando, el LED de tu TOR    te lo indicará emitiendo 

una luz roja.

Antes de cargarlo asegúrate de que la toma de corriente no esté mojada ni tenga 

restos de lubricante.

1.  Introduce la clavija del cargador en la toma de corriente del objeto hasta que 

oigas un ligero “clic”.

2. Introduce el enchufe del cargador en la toma de corriente principal. El LED de 

tu TOR    emitirá una luz blanca intermitente para indicar que se está cargando. 

Cuando esté totalmente cargado (después de 2 horas), el LED emitirá una luz 

blanca continua.

•  Usa únicamente cargadores proporcionados por LELO.
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USO DE TU TOR

COLOCACIÓN: Con el pene ya erecto, ensancha el anillo flexible de tu TOR     hasta 

obtener el ancho adecuado y deslízalo suavemente. TOR    se puede colocar 

alrededor de la base del pene con la zona vibratoria apuntando hacia arriba, o 

bien alrededor de la base de éste y detrás del escroto, situando la zona vibratoria 

alrededor de la base del pene o detrás del escroto para la estimulación del perineo. 

Experimenta para descubrir qué opción resulta más placentera para ti y tu pareja.

CONSEJO: Te recomendamos usar TOR    aplicando una pequeña cantidad de 

lubricante con base de agua, para evitar tirar del vello o de la piel al colocarlo, 

quitarlo o ajustarlo.

El encendido y apagado, la intensidad de la vibración y los modos de estimulación 

se controlan a través de los botones de la interfaz. Cuando se pulse cualquier botón, 

el indicador LED se iluminará indicando que la interfaz está activada.

1.  Mantén pulsado el botón + para encender tu TOR   . Continúa pulsándolo para 

incrementar la vibración hasta que alcance la intensidad de vibración deseada.

2. Pulsa el botón – para disminuir la intensidad de la vibración.

3. Para apagar tu TOR   , mantén pulsado el botón –. La intensidad de la vibración 

comenzará a disminuir hasta apagarse por completo.



USO DE TU TOR

Para bloquear los controles durante el traslado o almacenamiento, pulsa 

simultáneamente los botones + y – durante 5 segundos. Para desbloquearlos, 

simplemente repite este paso.

PRECAUCIÓN: Recomendamos firmemente no utilizar TOR    más de una hora 

seguida. NO se debe usar TOR   si se tienen problemas cardiovasculares u otro 

problema de salud sensible a la constricción del flujo sanguíneo corporal.
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TRUCOS Y CONSE JOS

TOR    está diseñado para aumentar el placer de ambos miembros de la pareja 

mientras hacen el amor. Juega en pareja con TOR     para descubrir juntos la mejor 

forma de usarlo y disfrutarlo.

Cuando la zona vibrator ia de TOR   esté apuntando al ombl igo durante 

la penetración, la pareja senti rá las est imulaciones con mayor faci l idad. 

Experimenta con tu pareja para descubrir la mejor forma de estimulación mutua.

Cuando esté colocado en la base del pene y detrás del escroto, TOR     te brindará 

una asombrosa sensación de presión, ayudando al portador a mantener la 

erección y prolongando la experiencia sensual en la pareja.
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MODOS DE E ST I MUL ACIÓN

TOR     posee seis modos de estimulación programados. Los modos están diseñados 

para ofrecer una amplia variedad de sensaciones y facilitar la experiencia que 

mejor se adapte a tus deseos cada vez que lo utilices.  

Cuando enciendas por primera vez tu anillo TOR   , éste se encontrará en modo 

continuo de vibración. Para acceder a los otros cinco modos, mantén pulsado 

el botón + hasta que la intensidad de vibración llegue al máximo. Suéltalo un 

instante y pulsa de nuevo el botón + durante 2 segundos. TOR     pasará al segundo 

modo de estimulación y ahora podrás navegar entre los modos 2 y 6 pulsando el 

botón +. Para volver al modo de vibración continua, pulsa el botón –.
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L I MPIE Z A , AL M ACE NA M IE NTO Y SEGURIDAD

La vida úti l de tu TOR   aumentará considerablemente si l levas a cabo un 

mantenimiento y cuidado adecuados.

LELO te recomienda utilizar un lubricante con base de agua, como el Hidratante 

Personal de LELO. Evita utilizar un lubricante con base de silicona, ya que podría 

alterar irremediablemente el tacto de la silicona. Si aún así deseas utilizar un 

lubricante con base de silicona, realiza previamente un test de prueba. 

Nunca utilices aceite para masajes o crema de manos como lubricante con 

ningún masajeador personal. 

Limpia siempre minuciosamente tu LELO antes y después de cada uso. La forma 

más efectiva de hacerlo es empleando un limpiador creado para este propósito, 

como el Spray Limpiador Antibacterias de LELO. Como alternativa, puedes lavar la 

silicona con agua templada y jabón antibacterias, aclararlo con agua caliente y 

secarlo con un paño que no suelte pelusa.

Nunca emplees l impiadores que contengan alcohol, gasolina o acetona. 

Evita la exposición directa de tu LELO a la luz solar y nunca lo expongas a altas 

temperaturas. Guarda tu LELO en un lugar donde no entre polvo y mantenlo 

alejado de juguetes fabricados con otros materiales.
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RE SOLUCIÓN DE PROBLE M AS

¿El LED no parpadea cuando está conectado?

- La batería está totalmente cargada.

- La batería está totalmente agotada  y necesita varios minutos para identificar la 

recepción de carga.

- El cargador no está bien conectado. Comprueba todos los enchufes y tomas de 

corriente.

¿TOR     no se enciende al pulsar el botón +?

- La batería está agotada. Recarga tu TOR   .

- La interfaz está bloqueada. Para desbloquearla, pulsa ambos botones durante 5 

segundos. 

Si observas cualquier otro tipo de problema en tu TOR     o si tienes alguna duda sobre 

su funcionamiento, no dudes en ponerte en contacto con nosotros a través de:

CUSTOME RCARE @ LE LO.COM
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INFOR M ACIÓN SOBRE DE SE CHOS

Cómo deshacerse de equipos electrónicos antiguos (aplicable en la UE y en los 

países europeos que dispongan de sistemas de recogida de basura selectiva).

El símbolo de la papelera tachada indica que este objeto de placer no debe ser 

tratado como residuo doméstico y, por tanto, debe ser depositado en el punto de 

recogida y reciclado de equipos eléctricos y electrónicos.
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E SPE CIF ICACIONE S

M ATE R IALE S: silicona seguros para el cuerpo

ACABADO: mate 

D I ME N S I ON E S: 60 x 42 x 22 mm 

PE SO: 30 gramos 

D IÁ ME TRO: 29 mm 

BATE R ÍA: Li-lon 70 mAh 3.7 V 

CARGA: 2h a 5.0V 500mA 

DUR ACI ÓN: hasta 1.5 horas

MODO DE E SPE R A: hasta 90 días 

FRECUE NCIA: 120 Hz

NIVEL MÁXIMO DE SONIDO: < 50 dB 

I NTE RFA Z: interfaz de 2 botones, 6 modos



EXENCIÓN DE RESPONSABILIDADES: Los usuarios de este Objeto de Placer lo utilizan 

bajo su propio riesgo y responsabilidad. Tanto LELO como sus distribuidores eluden 

todo tipo de responsabilidad ante los daños o perjuicios que pudieran resultar del uso 

de este Objeto de Placer. Los cambios o modificaciones no aprobados explícitamente 

por el fabricante podrían cancelar el derecho del usuario a utilizar el equipo.

Los modelos pueden verse modificados para incluir mejoras sin previo aviso.

© 2012 LELOi AB. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS

DISEÑADO Y PRODUCIDO POR LELO SWEDEN. 

ENSAMBLADO POR LELO IN PRC.

PÁGINA WEB WWW.LELO.COM

SOPORTE TÉCNICO CUSTOMERCARE@LELO.COM



USER MANUAL

BEDIENUNGSANLEITUNG

MANUEL D’UTILISATION

MANUAL DE USUARIO

MANUALE UTENTE TOR  I
使用手册
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Niente è più inebriante e dona più assuefazione che veder crescere 
l’eccitamento del tuo partner. Eppure, quando puoi governare 
queste sensazioni con il solo tocco di un pulsante, un nuovo ventaglio 
di possibilità si apre per te e il tuo compagno. 

- Giocate assieme saggiamente, spesso e con cura -
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PANOR A M ICA D I TOR

TOR   è i l più raff inato e garantito tra gl i anel l i per uomo, completamente 

ricaricabile e dotato di 6 uniche modalità di stimolazione. Inteso come giocattolo 

per adult i , of f re una sorprendentemente var ia e potente rosa di opz ioni 

controllabili in ogni momento attraverso l’interfaccia utente intuitiva. 

L’anello indossabile è, modellato con il più soffice è più flessibile dei siliconi che 

dona maggiore comodità agli uomini di qualsiasi dimensione, mentre il design 

impermeabile offre piacere in quasi tutte le situazioni in cui tu ti possa trovare. 

Nel frattempo, grazie alla durata di vita di TOR   , equivalente a circa 10,000 anelli 

monouso, diventa il compagno più fedele per il gioco in camera da letto. 
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Punto di piacere

Presa CC Indicatore LED

Interfaccia
a 2 Pulsanti
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R ICARICA

Quando la batteria sta per finire, sarai avvisato dalla luce rossa del LED sul tuo TOR    .

Prima di r icaricare TOR   assicurati che la presa non abbia residui di acqua o 

lubrificante.

1.  Inserisci la spina nella presa, abbastanza in fondo da sentire un piccolo click.

2. Inserisci la spina principale in una presa sul muro. Il LED sul tuo TOR    diventerà 

di colore bianco e lampeggiante per indicare che è in carica. Quando sarà 

caricato al massimo (dopo 2 ore), la luce bianca non lampeggerà più.

•  Utilizzare solo caricabatterie originali LELO.
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USO DE L TUO TOR

COME INDOSSARLO: Con il pene già eretto, espandere l’anello flessibile di TOR     ad 

una larghezza adatta e fallo scivolare addosso a te. TOR    può essere indossato 

attorno alla base del pene con la porzione vibrante r ivolta verso davanti o, 

alternativamente, attorno alla base del pene e sotto allo scroto con la porzione 

vibrante o sopra la base del pene o dietro lo scroto per stimolare i l perineo. 

Sperimenta per trovare cosa tu e il tuo partner trovate più piacevole.

CONSIGLI: raccomandiamo di usare TOR     con una piccola quantità di lubrificante 

a base d’acqua per evitare di tirare i peli e la pelle mentre viene indossato, rimosso 

o regolato durante l’uso.

I pulsanti dell’interfaccia permettono di controllare l’accensione / lo spegnimento, 

l’intensità della vibrazione e le modalità di stimolazione. Quando si preme qualsiasi 

dei pulsanti, il LED si accenderà ad indicare che l’interfaccia è attiva.

1.  Tenere premuto il tasto + per attivare TOR    . Continuare a tenere premuto il tasto 

per aumentare l’intensità fino a raggiungere l’intensità di vibrazione desiderata.

2. Per ridurre l’intensità della vibrazione, premere il tasto –.

3. Per spegnere il tuo TOR   , tenere premuto a lungo il pulsante –. L’intensità della 

vibrazione verrà ridotta fino al completo spegnimento.
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USO DE L TUO TOR

Per bloccare l’interfaccia durante la custodia o i l trasporto, tenere premuti 

simultaneamente + e – per 5 secondi. Per sbloccare, r ipeti semplicemente 

questo passo.

AVVERTE NZE :  Raccomandiamo fo r temente d i non indossa re TOR   pe r 

più di un’ora al la volta. NON dovrest i ut i l i z zare TOR   se soffr i di problemi 

cardiovascolari o qualsiasi altra condizione medica sensibile alla costrizione 

del flusso sanguino nel corpo.
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CONSIGL I E TRUCCHI

TOR   è progettato per aumentare i l piacere di entrambi i partner durante il 

rapporto sensuale. Utilizzate TOR    con il vostro partner e scoprite insieme come 

utilizzarlo al meglio.

Quando la porzione vibrante di TOR   è puntata verso l’ombelico durante i l 

rapporto, le sensazioni sono condivise più efficacemente con il tuo partner. 

Sperimentate assieme per scoprire come stimolare al meglio il vostro partner.

Quando indossato alla base del pene e sotto lo scroto, TOR     regala un’eccitante 

sensazione di costr izione, aiutando chi lo indossa a mantenere l’erezione e 

prolungando l’esperienza per entrambi i partner.



MODALI TÀ D I S T I MOL A Z IONE

TOR    dispone di sei modalità di stimolazione preprogrammate. Le modalità sono 

progettate per regalare un ampia varietà di sensazioni e facilitare l’esperienza che 

meglio si adatta allo stato d’animo del momento in cui si utilizza TOR   .  

La prima volta che si accende TOR   , è attiva la modalità di vibrazione continua. 

Per accedere al le alt re cinque modalità, tenere premuto i l tasto + f inché 

l’intensità della vibrazione raggiunge il massimo. Rilasciare e successivamente 

tenere premuto il tasto + per 2 secondi. TOR    passerà alla seconda modalità di 

stimolazione e tu potrai quindi cambiare la modalità da 2 a 6 premendo il pulsante 

+. Per tornare alla modalità di vibrazione continua, premere il tasto –.

I TALIANO  •  65
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PUL I Z IA , CONSE RVA Z IONE E S ICURE Z Z A

Un’attenta manutenzione e cura garantirà una durata maggiore del tuo LELO.

LELO raccomanda di util izzare lubrif icanti a base d’acqua come l’idratante 

Personale di LELO. Evita di utilizzare lubrificanti a base di silicone che potrebbero 

rendere il silicone appiccicoso in modo permanente. Se desideri utilizzare un 

lubrificante a base di silicone, esegui prima un test.

Non utilizzare mai olio da massaggio o crema per le mani come lubrificanti. 

Effettua sempre un’accurata pulizia del tuo LELO prima e dopo ciascun utilizzo. Il 

metodo più efficace per fare ciò è quello di utilizzare una soluzione pulente come 

lo Spray Pulente Antibatterico di LELO. Alternativamente, puoi lavare il silicone con 

acqua tiepida e sapone antibatterico, sciacquare con acqua calda e asciugare 

tamponando con un panno o una salvietta che non lascia peli.

Non utilizzare mai detergenti che contengono alcool, petrolio o acetone. Evita 

di esporre il tuo LELO alla luce diretta del sole e non esporlo mai a fonti di calore 

estreme. Conserva il tuo LELO in un luogo privo di polvere e mantienilo separato da 

altri giochi in materiali diversi.
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R ISOLUZ IONE DE I PROBLE M I

Il LED non emette alcuna luce intermittente quando è connesso?

- La ricarica della batteria è stata completata.

- La batteria è completamente scarica e richiede alcuni minuti per rilevare il 

caricabatteria.

- I l caricabatteria non è collegato correttamente. Controllare la presa a muro 

e la presa CC.

TOR    non si accende quando viene premuto il pulsante +?

- La batteria è scarica. Ricarica il tuo TOR   .

- L’interfaccia è bloccata. Sbloccalo tenendo premuto entrambi i pulsanti per 

5 secondi.

Se verifichi qualsiasi altro problema con il tuo TOR    o se hai qualsiasi domanda 

relativa al suo funzionamento, ti invitiamo a contattare:

CUSTOME RCARE @ LE LO.COM
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I NFOR M A Z ION I SULLO SM ALT I ME NTO

Smaltimento di apparecchiature elettroniche usate (applicabile nell’Unione 

Europea e in altri paesi europei che applicano una raccolta dei rifiuti differenziata).

Il simbolo del cestino con sovraimpressa una croce indica che questo pleasure 

object non deve essere trattato come un normale rifiuto domestico, ma portato 

in un adeguato punto di raccolta per il riciclo delle apparecchiature elettriche 

ed elettroniche.
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SPE CIF ICHE

M ATE R IAL I :  silicone sicuri per il corpo

F I N I TUR A: opaca

D I ME N S I ON I :  60 x 42 x 22 mm

PE SO: 30 grammi

D IA ME TRO: 29 mm

BAT TE R IA: Li-lon 70 mAh 3.7 V

R I CAR I CA: 2 ore a 5.0 V 500 mA

TEMPO D I UT I L I Z ZO: fino a 1.5 ore

STAN DBY: fino a 90 giorni

FREQUE NZ A: 120 Hz

L IVE LLO D I RUMORE M A X: <50dB

I NTE RFACCIA: interfaccia a 2 pulsanti, 6 modalità



DECLINAZIONE DI RESPONSABILITÀ: g l i utenti di questo giocattolo erotico 

lo uti l iz zano a loro r ischio. LELO e i suoi r ivenditor i non si assumono alcuna 

responsabilità od obbligo derivante dall’utilizzo di questo oggetto di piacere.

Eventuali  modif iche e/o migliorie possono essere apportate al modello in 

questione senza alcun preavviso.

© 2012 LELOi AB. TUTTI I DIRITTI RISERVATI.

PROGETTATO E SVILUPPATO DA LELO SWEDEN.

ASSEMBLATO DA LELO PRC.

SITO WEB WWW.LELO.COM

ASSISTENZA CUSTOMERCARE@LELO.COM



USER MANUAL
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MANUALE UTENTE

TOR   使用手册



72  •    I TALIANO

没有什么能够比看见您的伴侣逐渐进入兴奋状态更令人心

醉神迷，然而现在只要按下开关按钮，您与您的伴侣将能

体验更多全新的性爱可能。与亲密伴侣一起享受情趣欢

愉，就是爱的最佳表现。
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TOR  简介

TOR 是一款散发着成熟魅力和自信气息的男士情趣震动环，内置6种激情振动

模式可重复充电使用。这个专为成人所设计的情趣用品，拥有强大功能，人性

化的介面能轻易控制强度与震度。由于TOR 使用了最柔软又最具弹性的材质製

造，绝对能提供各种尺寸的男人更强烈舒适的享受。

使用寿命约为一万个一次性抛弃式情趣环的TOR ，能提供更多您意想不到刺激

快感，绝对是您床第间最忠诚的伴侣。而TOR 完全防水设计，让您在更多场

合可以尽情享受欢愉。
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震动端

DC插口 LED指示灯

双键界面
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充电指南

LED电力指示器在电力不足时会亮起红灯提醒您充电。

在充电之前，请确保DC插口处没有水迹和润滑剂的残留。

1. 轻轻地将DC插头插入DC插口，并确保已插紧。

2. 接通电源，TOR    上的LED指示灯显示白色并闪烁，表示其正在充电。充电完

成时（充电时间一般为2个小时），LED白色指示灯停止闪烁。

• 本产品仅限使用LELO提供的原装充电器。
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正确使用TOR

如何穿戴：当阴茎勃起时，将TOR  拉开至合适的宽度套进阴茎滑至靠近阴囊

即可。

我们强烈地推荐您在使用TOR  时涂抹少量的水溶性润滑剂，以防穿戴时拉扯体

毛造成痛感。

开/关、振动强度和激情模式都由操控界面上的按键控制。按下任一个键，LED

指示灯皆会显示其进入运行状态。

1. 按下“+”键可启动TOR 。持续按该键能增加震动强度，直至达到您需要的

强度。

2. 持续按着“–”键能减弱震动强度。

3. 请持续按住“–”按键即可关闭TOR 。震动强度会逐渐减弱直至电源完全关

闭为止 。

锁定：同时按下 + 键和 – 键五秒钟，LED指示灯由亮变暗，表示TOR     已被锁定。

解锁：重复以上步骤直至LED指示灯重新亮起。

注意：我们强烈建议您每一次使用TOR 的时间不要超过一小时。心脏病或高血

压患者请慎用本产品。
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提示与技巧

TOR    能增进您与伴侣之间的情趣体验，尽情地享受他所带来的乐趣，并一起将

这种乐趣发挥到极致。

当震动端向上时，特别能够让您的伴侣感受到他的振动，在彼此不断的尝试

中，能带给女伴的阴蒂最美妙绝伦的刺激。

当震动端向下时，TOR  能使您感受到强烈的收缩感，让您持续保持坚挺并与

您的伴侣一起迎接高潮。
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激情模式

TOR         拥有6种内置激情模式，旨在让您每次使用时均能获得不同的感官体验。

初次启动TOR 时，预设的激情模式是“持续振动”，此时若持续按着“+”
键，可使震度达到最强。如要尝试其他5种模式，请在震动强度最大时先松

开“+”键，再重新按下该键2秒钟，每进行一次该操作就会切换一种模式。

按“–”键可以恢复到“持续振动”的模式。
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清洗、保存与安全

正确的使用与保养方式，可有效延长TOR   的使用期限。

LELO建议您在使用TOR   时配合LELO的水溶性私密保湿润滑剂，请勿使用硅

溶性的润滑剂，否则可能永远破坏TOR   的表层。如果您必须使用硅溶性润滑

剂，请先少量测试是否会损坏TOR   。 

请勿将按摩油和护手霜当作润滑剂用于TOR   。 

每次使用TOR   的前后，请将其进行彻底清洗。我们推荐您使用LELO消毒清洁

喷雾，也可以用温水和除菌香皂清洗后，再用干净的热水进行冲洗，最后用干

爽的无纺布或毛巾轻轻拍打至完全干燥为止。 

切勿使用含有酒精、汽油或丙酮的清洁剂进行清洗。避免阳光直射，同时切勿

将TOR   暴露在高温下。请将TOR   存放在干净的收纳环境中，并与其他材质

的玩具分开放置。
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故障诊断

充电时LED指示灯不亮？

- 电池已经充满。

- 电池已经完全耗尽，电源指示在数分钟后会识别出充电器。

- 充电器连接不正确，请检查电源和DC插口。

按下“+”键时TOR   无法启动？

- 电力不足，请重新充电。

- 按键被锁定，按下按键并持续5秒钟可解锁。 

如果您有其他关于TOR    的问题，或者需要针对使用问题进行咨询，请联系：

CUSTOME RCARE @ LE LO.COM



报废与回收处理

报废/回收电子类商品（适用于使用垃圾分类收集系统的欧盟及其他欧洲国家）。

标示打叉的垃圾桶图识表示该产品废弃后，应视为报废的电器电子设备，并送

至相关的电器电子产品回收站，而不适用于普通垃圾的处理方式。
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规格参数

材质: 安全硅胶(环保材质) 

表面: 亚光亚光处理

尺寸: 60 X 42 X 22 mm

重量: 30克

直径: 29 mm

电池: 锂离子 70 毫安时 3.7 伏特

充电: 2 小时 500 毫安 5.0 伏特

使用时间: 持续达1.5小时

待机时间: 90 天

频率: 120 赫兹

最大噪音量: 低于 50 分贝

界面: 双键界面，6种可调节的激情模式 
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免责声明：使用者请自行承担产品使用风险。LELO及其零售商均不承担使用

LELO产品产生的任何法律责任。

本说明书之内容或会因应品质改进作修改，恕不另行通知。

© 2012 LELOi AB. 保留所有权利.

由瑞典LELO设计开发

由LELO中国生产制造

网站：  WWW.LELO.COM

客户支持： CUSTOMERCARE@LELO.COM
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